## 上街信息

第27期

中共上街区委办公室

2021年5月18日

## 我区各单位学习宣传贯彻 习近平总书记重要讲话指示精神(一)

编者按: 5月17日,区委召开全区领导干部会议,传达学习 习近平总书记在推进南水北调后续工程高质量发展座谈会上的 重要讲话和视察河南时的重要指示精神,引发了全区广大党员 干部群众的关注和热议。各单位迅速行动,认真学习贯彻习近 平总书记重要讲话和指示精神,以强烈的政治责任感和使命感 抓好贯彻落实,为建设现代化美丽上街而不懈奋斗,以优异成 绩迎接建党100周年。

区委办公室: 5月17日上午,区委办召开全体人员会议,学习传达全区领导干部会议精神,安排部署下步工作。一是把学习贯彻总书记重要讲话和指示精神,同持续落实总书记关于

河南及郑州的重要讲话和指示精神贯通起来,推动学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走。二是以总书记讲话和指示精神为指引,充分发挥好参谋助手作用,着力在提升"三服务"上体现新担当、新作为,超前谋划、统筹部署,高效推动中央和省市区委各项决策部署落到实处。三是加强节水宣传,利用微信工作群、公众号等方式进行广泛宣传,促进节水型社会建设,增强广大干部职工以及群众的节水意识、护水意识,进一步推动形成知水、节水、护水、亲水的良好社会风尚。

矿山街道: 5月17日上午,矿山街道召开中层以上人员会议。一是树立以人民为中心思想,解决既定的民生实事。推动党群服务中心升级改造、综合养老服务中心、公共基础设施提升、社区智能化管理等6项民生实事项目,加大为群众解题办实事的力度,打造具有矿山特色的社会治理现代化格局。二是认真落实生态文明建设思想要求,从源头把关,加大环保宣传力度,做好舆论宣传引导,营造良好节水氛围,引导企业和辖区居民不断提高环保和节水用水意识。三是夯实党史学习教育,推动工作取得效能。用好人才资源,用好红色教育资源,用好附近资源,进一步激发基层党建活力。

区残联: 5月17日,区残联召开理论学习中心组(扩大)会议。一是提高政治站位,坚定不移推进残疾人事业高质量发展。二是强化节约用水意识,高效利用水资源,人人参与到节约用水的队伍中。三是树牢宗旨意识,把维护和关爱残疾人群

体利益作为工作的出发点和落脚点,学党史办实事,推进残疾人工作再上新台阶。

区总工会: 5月17日,召开全体人员会议。一是持续开展"当好主人翁 建功新时代"劳动和技能竞赛活动,打造一支具有较高职业技能水平的职工队伍。二是打造以绿色出行、职业技能提升补贴、返岗补贴、消费惠农等为主要内容的普惠服务工作。三是继续为全区职工购买普惠重疾保险,开展职工子女爱心托管、单身青年职工联谊、"春送岗位 夏送清凉 金秋助学 冬送温暖"等一系列"为民办实事"重点工作,推动党史学习教育落到实处。

区政务服务中心: 5月17日,区政务服务中心召开全体人员会议。一要扎实开展党史学习教育。依托党史学习教育专题学习等形式,开展"交流互学"、"个人自学"、"线上研学"等,充分调动学习积极性,营造"勤学乐学好学善学"的浓厚氛围。二要深入开展"我为群众办实事"实践活动。持续推动办事大厅"适老化"改革、"一网通办、一次办成"政务服务改革,不断提升为民服务水平。三要优化提升窗口服务水平。依托行政服务科科长例会,认真落实"日巡查、周统计、月评比"工作机制,不断转变窗口工作作风和服务态度,提升办事群众的满意度和获得感。

**区妇联**: 5月17日下午,区妇联召开专题会议。一是要利用新媒体平台、"妇女之家"等阵地,发挥"巾帼大讲堂"等作

用,开展有特色、接地气、入人心的宣传宣讲。二是要找准切入点、结合点、落脚点,充分发挥妇女在家庭和社会生活中的独特作用,倡导节能减排、节水节粮。三是要持续深入基层调研,聚焦民生用心用情,强力推进"我为群众办实事"实践活动。

济源路街道: 5月17日下午,济源路街道办事处召开班子扩大会议。一是全体人员深入学习新发展理念,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和指示精神上来。二是统筹抓好招商引资、老旧小区改造等重点项目、重点工程,通过红黄蓝督查机制及时督促进度。三是办事民生项目,通过"小板凳恳谈会"、居民议事会等多种形式,征集居民意见建议,及时解决居民关心的重点难点热点问题。

区检察院: 5月18日,区检察院召开专题党组会,会议强调,要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和指示精神上来,认真落实中央和省市区委相关工作部署,结合检察职能,全面推行"河长+检察长"制,守护绿水青山,为现代化美丽上街建设贡献检察力量。党组书记、检察长陆一凡主持会议并讲话。

本期送:区县处级领导

发:峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑:郝婕 安元华